Mivel a prizma a révidebb hullamhosszi sugarakat jobban megtori, a prizma torészogét novelve elérhetjiik, hogy
az egyik komponens teljes visszaverddést szenvedjen. A prizma torészoge mindaddig nGhet, amig a masik komponens
is vissza nem verddik. A kézben levs tartoményban a nagyobb hullamhosszu sugér csak megtorik a prizman, mig a
kisebb hullAmhosszt a prizma tavolabbi lapjan méar nem hatol at.

Az abra a legkisebb, illetve legnagyobb tordszogek esetét mutatja, amelyekre a két komponens koziil csak az egyik
hatol at.

Az abra alapjan:
(1) sina/sinff = 1/n.
Teljes visszaver&déskor 8 = 90°,
(2) sina=1/n

Tehat a feladat feltételeinek azok az o tordszogek felelnek meg, amelyekre
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A torésmutato hullamhosszfiiggését kifejezd

n(A\) =14 a?/\?
Osszefiiggést behelyettesitve kapjuk :
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(5) arc sin X —:a2 < a < arc sin N —ia2'

a? =238 -107? cm? értékkel szamolva, az adott hullamhosszak mellett ez a prizma torészogére a
(6) 30° < a < 31°48'

feltételt jelenti.

(Az a = 2,38 - 1072 em érték — ami a peélda kittizésében hibasan szerepelt — a? = 5,66 - 1078 cm®-t jelent. Ha o>
valoban ilyen kicsi lenne, nem lehetne a sugarakat a fenti modon szétvalasztani. Azok a dolgozatok is 4 pontot kaptak,
amelyek ezt mutattak ki.)
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